Obama 150 Ano
Regan 200 Ano
Putin 50 Ne
Klaus 25 Ne



A, NEBO, NE, KDYZ

=A(prvni podminka co musi byt splnéna ; druha podminka co musi byt splnéna; ...)
ve vzorci mUze byt az 30 podminek, které musi byt splnény

u funkce KDYZ pouze 7 funkci

Séf chce vyhodnotit prodej jednotlivych prodejct.
Prodejni limit pro produkt A je 150, prodejni limit pro produkt B je 200

Prodejce Produkt A Produkt B Celkem Vysledek
Novak 100 300 400 nesplnil
Vojta 200 400 600 splnil
Klaun 300 500 800 splnil
Ciperny 400 600 1000 splnil
Hosnedl| 500 700 1200 splnil
Talir 150 450 600 nesplnil

Séf chce vyhodnotit prodej jednotlivych prodejct.

Prodejni limit pro produkt A je 150, prodejni limit pro produkt B je 200,
limit pro celkovy prodej je 350

=NEBO(prvni podminka ; druhd podminka; ...)

Prodejce Produkt A Produkt B Celkem Vysledek
Novak 100 300 400 Splnil
Vojta 200 400 600 Splnil
Klaun 300 500 800 Splnil
Ciperny 400 600 1000 Splnil
Hosnedl| 500 700 1200 Splnil

Talif 150 450 600 Splinil



PLATBA

Potfebujeme pGjcit 3 000 000 K¢ (at se nam pujcka lépe pocita).

Reknéme, 7e plj¢ku budeme splacet 20 let na Grok phjeky 2,79%.

Jenze mame hluboko do kapsy a proto nés u pljcky zajima vyse jeji mésiéni splatky.
Délka spladceni mam zatim nevadi.

Vyie pijeky 3000000
Délka splaceni 20
Urokova mira 2,79%

Mésicni splatka -16 324,32 K¢



KDYZ a MIN

Text Hodnota
Rok 2011 1
Mésic

Meésic 3
Mésic 4
Meésic 5
Mésic 6
Mésic 7
Mésic 8
Rok 2012 14
Rok 2013 15

UKOL: Minimalni hodnota z fadka, které obsahuiji slovo Mésic ve sloupci
Text

Meésic
Vysledek: 2

=MIN(KDYZ(B5:814=C18;C5:C14))

Zadat maticové! Ctrl+Alt+Enter



